

# 美国仇恨犯罪创十年新高

**新华社消息** 美国联邦调查局(FBI) 11月16日公布报告,全美2019年仇恨犯罪案件数量为2008年以来最高水平,因仇恨触发的凶杀案数量为上世纪90年代初有记录以来最多。美国民权团体认为,FBI年度仇恨犯罪报告根据全国执法机构自愿提供的数据编纂,因而报告呈现的数据可能比实际低。

起的最高纪录;仇恨凶杀案共计51起,是2018年的两倍多。

按照FBI的定义,仇恨犯罪指犯罪动机“完全或部分”源自个人对种族、宗教、残障、性别、性取向等方面的偏见。报告称,去年仇恨犯罪的罪犯53%是白人,24%是非裔美国人。

报告称,基于宗教偏见的仇恨犯罪去年同比增加将近7%,针对犹太人或犹太教机构的仇恨犯罪去年有953起;针对非裔美国人的仇恨犯罪为1930起,比前一年1943起略微减少,仍是最大一类仇恨犯罪。

加州州立大学圣贝纳迪诺分校仇恨与

极端主义研究中心分析报告数据后称,非裔美国人依然是犯罪分子的头号攻击目标,“白人至上主义者发起的大规模国内‘独狼’式恐怖袭击变得越来越致命”。

**【司法部“抓狂”】**  
自愿上报或致数据“低估”

民权团体“反诽谤联盟”呼吁国会和全美执法机构改善仇恨犯罪数据的收集和上报工作。批评者认为,仇恨犯罪数据可能不全,部分原因在于数据采集以各地警方“自愿上报”为基础。

按照FBI的说法,全美去年约1.5万家

执法机构参与仇恨犯罪数据收集项目,仅有2172家上报数据,上报机构数量虽比前一年有所增加,参与这个项目的机构却比前一年减少。大量执法机构似乎没准备上报任何有关仇恨犯罪的数字,一直令司法部“抓狂”。

反诽谤联盟主席乔纳森·格林布拉特在一份声明中说:“(执法机构)不能充分参与FBI仇恨犯罪数据收集项目,仇恨犯罪所产生影响的严重性无法得到全面评估。”他认为,那些生活在“边缘社区”、最容易遭受仇恨犯罪的群体往往因举报困难而放弃追究,美国必须为他们“扫清障碍”。

## 骗取千万美元抗疫援助 7名美国人吃官司

**新华社消息** 美国司法部11月17日宣布,得克萨斯州和伊利诺伊州7人涉嫌从政府对小企业的抗疫援助项目骗取上千万美元,部分款项用于购买豪华汽车。

美国司法部分管刑事事务的官员布赖恩·拉比特说,阿米尔·阿基勒等7名被告向联邦援助贷款项

目“薪资保护计划”提交至少80份欺诈性申请,获取1600万美元资金,用于购买保时捷、兰博基尼汽车和其他奢侈品。

美国KTRK电视台报道,阿基勒等人受到远程诈骗等罪名指控,17日首次出庭。起诉书写道,被告虚报员工数量和薪资支出,企图从“薪资保护计

划”获取3000万美元补助,所报“假员工”之一是阿基勒86岁的母亲。

“薪资保护计划”在新冠疫情向小企业提供总额达6000亿美元的援助资金。即使获得援助,不少企业仍需挣扎求生,一些企业担心还款问题,另一些称所获援助金不足以挽救企业倒闭命运。(陈丹)

## 特朗普“加速”从阿富汗和伊拉克撤军

**新华社消息** 美国代理国防部长克里斯托弗·米勒11月17日宣布,总统特朗普下令明年1月中旬以前将驻阿富汗美军和驻伊拉克美军分别削减至2500人。不愿公开姓名的美国官员同一天说,特朗普还可能考虑大规模撤回驻索马里美军。

米勒17日确认,特朗普已经下令明年1月中旬以前从阿富汗战场大规模撤军以及从伊拉克小幅撤军。“截至2021年1月15日,我们的驻阿美军将(减少)为2500人,”米勒说,“我们的驻伊美军同期将(减少)为2500人。”

按照美方官员说法,撤军计划细节有待敲定。美联社报道,驻阿美军现阶段有大约4500至5000人,驻伊美军超过3000人。撤回海外战场的美军士兵是特朗普总统任期一大目标。除在阿富汗和伊拉克战场缩减驻军规模,不愿公开姓名的美国官员17日说,特朗普可能撤回“几乎全部”驻索马里美军。这些官员说,关于撤回驻索马里美军的计划尚未敲定,但不久后下达撤军命令的可能性越来越大。

就特朗普的撤军决定,美国国会参议院多数党领袖米奇·麦康奈尔等政军两

界人士表达质疑,认为过早从海外战场抽身将导致“灾难性”后果。麦康奈尔17日说,确保美国国防和外交政策今后几个月不出现重大变化“极其重要”。众议院军事委员会内职位最高的共和党人马克·索恩伯里直言特朗普的撤军决定“错误”,认定进一步削减驻阿美军不利于阿富汗政府与塔利班的和平谈判。

众议院议长、民主党人南希·佩洛西说,她担心特朗普做决定前没有与北大西洋公约组织盟友密切协调,美方仓促撤军可能让恐怖主义在阿富汗再度活跃。(闫洁)

### 全国12亿双色球超级大派送 内蒙古福彩450万奖上奖 彩民朋友不能错过的好机会

11月,你还在期待双十一满300减20的优惠?你还在期待电商平台不足十元的红包福利?Oh~No!朋友,看看这里,双色球12亿元超级大派送,只需一注双色球,你就有机会实现心底所有的愿望。还在观望什么?跟上节奏,把握机会,创造奇迹!

#### 双色球全国12亿派奖,内蒙福彩450万红包奖上奖

买双色球!买双色球!买双色球!


11月1日到11月7日,内蒙古福彩450万红包奖启动!彩民朋友买双色球,单票票面额≥10元,就有一个抽奖机会,上万个5--50元不等的微信红包等你来!单个用户每日参与次数不超过10次。

11月8日到12月22日,全国双色球12亿派奖开启,内蒙古福彩450万红包继续升级!彩民朋友购买双色球赢取超级大奖。凭单票票面额≥20元,还可获得红包抽奖机会,百元红包机会更多!单个用户每日参与次数不超过10次!

注意啦!注意啦!彩民购票后,扫描活动海报、一体机上的活动二维码下载内蒙古福彩APP或关注“内蒙福彩”微信公众号。进入“内蒙福彩”APP或“内蒙福彩”微信公众号后,点击“双色球促销活动”游戏专区界面上的“扫一扫”,扫描所购电脑票下方的识别码,通过审核后即可获得一次抽奖机会。

恭喜您!中奖了!中奖后,在内蒙古福彩APP或“内蒙福彩”微信公众号进入“我的资产”,点击提现即可。彩民需在活动结束后10个工作日内完成兑换,否则视为主动放弃兑奖资格即弃奖。注:提现时,若累计中奖金额小于等于100元,则无需实名认证即可兑奖,若累计中奖金额大于100元则需要用户进行实名认证方可兑奖。

初冬十一月,好运多多,福气多多。购买双色球,尽享内蒙古福彩450万红包和全国超值大奖!



**福彩快讯**  
福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182871

## 秘鲁一周内三换总统

**新华社消息** 秘鲁国会主席弗朗西斯科·萨加斯蒂11月17日在国会宣誓就任新总统,接替15日宣布辞职的前总统梅里诺,任期至明年7月。

萨加斯蒂在就职仪式上发表讲话说,目前国家正在经历历史无前例的危机时刻,他的政府将努力使秘鲁成为一个具有包容性和充满机遇的国家,给人民以信心和希望。新政府将面临一系列挑战,其中首要任务是确保2021年4月的全国大选能“顺利且绝对干净”地举行。

秘鲁一周内连换三位国家元首:11月9日,秘鲁国会以涉嫌腐败为由,投票通过对时任总统比斯卡拉的弹劾案,并解除其总统职务。时任国会主席梅里诺次日接任总统。之后,秘鲁全国各地爆发大规模抗议示威活动,示威者对国会罢免比斯卡拉表示不满,并要求梅里诺辞职。在示威者与警察的冲突中,两名利马青年丧生,近百人受伤。迫于政治和社会压力,梅里诺15日宣布辞职。

梅里诺辞职后,包括时任国会主席巴尔德斯在内的几位国会领导人也提

出辞职。秘鲁宪法规定,当总统不能履行职责时,由副总统接任。由于秘鲁副总统职位自去年10月起一直空缺,总统职务由国会主席接任。秘鲁国会16日举行全体会议,议员萨加斯蒂当选新一任国会主席。他接任总统后,第一副主席米塔·巴斯克斯将按宪法程序出任国会主席。

现年76岁的萨加斯蒂毕业于秘鲁国立工程大学,曾在美国留学,并在秘鲁公共部门和世界银行等多个机构担任过职务,今年3月首次当选国会议员。(张国英)

## 伊金霍洛交警紧急救助事故被困伤者

近日,伊金霍洛旗红庆河镇某路段发生一起小货车与皮卡车相撞事故,小货车的驾驶员被困在驾驶室内,受伤严重,无法动弹。交管部门接到报警后迅速赶往现场处置。事故民警一人维持现场秩序,指挥车辆绕行,让出抢救通道。另一人对事故伤者进行先期救助,和现场的人员一起施救被困的驾驶人,使其不再受挤压,医护人员赶到现场后,民警又协助医护人员合力将受伤车主抬上救护车,为伤者得到及时救助赢得了宝贵时间。

(李军 武建勋)